
RENCANA PELAKANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

Nama Madrasah : MAN 1 SINTANG 

Kelas/Semester : X/ GENAP 

Mata Pelajaran : BAHASA ARAB 

TahunPelajaran : 2020/2021 

Waktu : 1 x pertemuan ( 3 x 45 menit) 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah pembelajaran diharapkan peserta 
didik mampu : 

1. melafalkan langsung bunyi kata, frasa 
dan kalimat bahasa arab tentang :  البيانات

 yang diperdengarkan dengan الشخصية
baik dan benar 

2. menemukan makna kata yang 
berhubungan dengan topik: البيانات  

 dengan baik  benarالشخصية

3. Menguasai 15 – 20 mufradat 
tentangالبيانات الشخصية 

 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Pendahuluan : 
• Salam dan do"a 
• Apersepsi 

KegiatanInti: 
• Guru sekilas menyampaikan materi 

yang akan dipelajari. 
• Peserta didik mengamati pelafalan kata, 

frase dan kalimat bahasa Arab yang 
diperdengarkan. 

• Peserta didik menirukan pelafalan  kata, 
frase dan kalimat bahasa Arab yang 
diperdengarkan. 

• Peserta didik menanyakan materi 
tentang tentangالبيانات الشخصية yang 
belum difahami. 

• Peserta didik mengidentifikasi makna 
makna mufrodat baru yang terdapat 
pada teks dialog sederhana tentang 
 البيانات الشخصية

• Guru mejelaskan struktur kalimat-
kalimat dalam isi teks lisan sesuai 
konteks. 

• Menyimak dan menirukan pengucapan 
ujaran kata terkait topic tentang البيانات

 .dengan tepatالشخصية
• Peserta didik di bentuk secara 

berpasangan dengan teman sebangku 
berdiskusi untuk memahami mufradat 
yang dipelajari. 

• Masing-masing pasangan 
mempraktikkan dialog sederhana yang 
berhubungan dengan topik  البيانات الشخصية

sesuai dengan struktur teks dan unsure 
kebahasaan. 

Penutup : 
• Guru dan siswa menyimpulkan 
• Melakukan refleksi/ Tanya jawab, 

penugasan dan informasi materi 
berikutnya 

• Berdoa 
 

B. KOMPETENSI DASAR 

3.1.  Memahami bunyi, makna dan gagasan 
dari kata, frase, kalimat Bahasa arab 
sesuai dengan struktur kalimat yang 
berkaitan dengan topik  البيانات

 .baik secara lisan maupun tertulisالشخصية

4.2.  Mendemontrasikan ungkapan informasi 
lisan dan tulisan sederhana tentang  

يةالبيانات الشخص dengan memperhatikan 
struktur teks dan unsur kebahasaan 
yang benar dan sesuai konteks 

C. MATERI ESENSI 
• Istima’ 

Kosa kata (mufrodat) tentang البيانات

 الشخصية
 

D. METODE/ MODEL 
• D

rill, demonstrasi, Tanya jawab 
• C

ooperative Learning 
 

E. MEDIA/ SUMBER 
• Buku Guru Bahasa Arab ,Pendekatan 

Saintifik Kurikulum 2013 MA/ Kelas  X. 
Jakarta: Kementerian Agama Republik 
Indonesia, 2015  

• ModulBahasa Arab Team MGMP 
Kabupaten Sintang Kelas X, Sintang: 
Kementerian Agama Republik 
Indonesia Kabupaten Sintang, 2019 

 

G. PENILAIAN 
• Non Tes 

• Sikap : Observasi dan Pengamatan 
• Tes 

• Pengetahuan : Tulis dan lisan 
 

 

Mengetahui       Sintang,  
Kepala Madrasah      Guru Bidang Studi 
 
 
Ahmad Yani, S. Pd      Nurul fadilah, M. Pd 


